

游天下自驾游14日去台儿庄

市民报名就能享受古城优惠门票和午餐

本报泰安9月3日讯(记者 邵艺谋) 北有台儿庄,何必去丽江?继上周末自驾游联盟天上王城自驾游完美归来后,自驾联盟下周六(9月14日)将发往台儿庄古城,现在报名就能享受优惠门票和午餐。想参加此次自驾游的市民可发短信至18653881011或18660861977报名,或加入“泰山游天下旅游联盟”QQ群:31448218,我们将和您分享最优惠的出游信息。

台儿庄古城坐落在枣庄市辖区台儿庄区,既是民族精神的象征、历史的丰碑,也是运河文化的承载体,至今仍保留有不少的遗存,被世界旅游组织誉为“活着的运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。经过重建,台儿庄古城成为世界上继华沙、庞

贝、丽江之后第四座重建的古城,这里也是一座近百条水街、水巷形成的水巷纵横、以船代步的古水城。

清晨的古城,是极其静谧的。行走在古城古运河畔,呼吸着清凉的空气,看着清澈的河水里鱼儿悠悠的,时而静静的一动不动顺水而下,时而又欢呼雀跃地热闹开了:有跳的、有翻的、有打斗的、有切切私语的……欣赏着醒来的、变幻多姿的古城建筑,还有满城的水,满城的古树,满城的奇花异草。心情该是多么的惬意啊。

走在古城的顺河街上,放眼望去,围绕月河的建筑被景观灯装饰得像一幅跳动的音乐旋律。站到观景台的最顶层上,整个古城的夜景,尽收眼底。路过的船形街,熙熙攘攘的人群在这里来回穿梭,走着走着

就来到了天后宫,在景观灯的装饰下,原本就色彩明艳的天后宫又披上了一层华美的外衣。安澜门前的桥是观赏夜景最佳的地点,两侧江北水乡的风貌得到淋漓尽致的展现。古城是彩色的世界,观者如潮。一串串的红灯笼有序的垂挂,发出桔红色的光,处处流光溢彩,美不胜收,伴随着悠长的古筝曲《渔舟唱晚》,此情此景,怎能不醉?

想参加此次自驾游的市民可发短信至18653881011或18660861977电话报名,或加入“泰山游天下旅游联盟”QQ群:31448218网上报名。自驾游将于9月14日早上7点出发,参加活动的市民请于14日6点30分到望岳东路中段中七里社区服务中心齐鲁晚报泰安记者站楼前集合。



登泰山、品美食、赛龙舟 泰安欢迎八方游客

本报记者 邵艺谋
通讯员 史承志 王瑜

登山节马上就要到了,这个盛会为泰安带来了不少的玩头、看头和吃头。记者从泰安市旅游局了解到,登山节期间全市将组织丰富多彩的美食、游园、体育和健身活动,感兴趣的市民不妨去体验一番。

美食: 风味美食展大饱口福

9月5日至12日,由泰安市旅游局、泰安风味菜品研发中心主办的“泰山风味美食展”暨“泰山风味美食周”旅游推广活动将在云海生态园举办。如果您爱好美食,如果您想大快朵颐,那就别犹豫了,到时候一定要去参加哟。

据了解,此次活动共分为泰山风味美食展、泰山风味美食周和开幕式三项活动。9月5日当天将举办泰山风味美食展,泰安风味菜品研发中心各会员单位会选出本店招牌菜和特色风味菜品、面点或特色宴,在云海生态园集中展示,打造美食集中地。泰山风味美食周期间,泰安风味菜品研发中心会员单位将同时推出菜品、面点及优惠政策,吸引更多的市民和游客开启美食之旅。



八百里水泊竞扬帆,东平湖里赛龙舟。(资料片)

游园:广场游园会等您来歌舞

9月6日至11日,以“唱出幸福,舞出快乐”为主题的幸福泰安广场文艺汇演及游园会将在泰山广场上演。

据了解,每天17点到18点30分,泰山广场将组织舞蹈、合唱、

曲艺等文艺演出。演出活动中还将进行幸运抽奖、问答等互动活动,充分烘托泰山国际登山节的节日气氛和良好的旅游环境,让群众积极参与到活动中来。

同时,在东湖公园、南湖公园

将举行歌舞、曲艺、杂技、山东梆子等文艺演出及红歌演唱会、锣鼓秧歌大赛等活动。让市民充分参与到登山节中,营造浓厚的节日氛围,活跃和丰富广大人民群众的文化生活。

健身:五百多韩国登山爱好者爬泰山

记者从泰山国际登山节组委会办公室了解到,9月7日,近500名来自韩国各地的登山爱好者将参加第27届泰山国际登山节,举办韩国登山大会。

据了解,泰安市旅游局的战略合作伙伴、韩国最大的旅行社——HANATOUR将组织近

500名来自韩国各地的登山爱好者参加第27届泰山国际登山节,并于9月7日举办一场韩国登山大会。目前韩国登山团的招募工作已经接近尾声,其中部分团员将乘坐威海东船运从青岛港入境,另外团员则分别从首尔、釜山乘飞机抵达青岛机场。全体参赛人员

拟分六路,从韩国不同口岸出发,于9月6日晚在泰安汇合。

韩国登山爱好者将于9月7日上午9点在泰山封禅大典广场举行起跑仪式,途经仙鹤湾、大小天烛峰、古松园,到达玉皇顶下无字碑处,随后由南天门、桃花源索道下山。

体育: 东平龙舟赛明日开赛

9月5日至7日,2013年中国·东平第四届国际龙舟邀请赛将正式举行,届时市民和游客可前去东平湖暂养湾欣赏劈波斩浪的龙舟风采,倾听战鼓擂擂。

据了解,此次龙舟邀请赛将由6支境外、2支县外龙舟队,4支县内龙舟队,共计12支龙舟队进行对战角逐。比赛分为公开组200米和500米龙舟直道竞速比赛。

此外,为进一步宣传推介东平县水浒文化旅游资源,加速打造“中国北方著名滨湖区休闲度假旅游目的地”,东平县还将于8月30日到10月1日期间举办中国·东平2013年水浒文化旅游月系列活动。9月12日举行中国·东平2013年水浒文化旅游月开幕暨东平湖湿地采摘节启动仪式。届时,游客可在东平湖湿地摄影采风,乘坐小木船采摘菱角、芡实等湖产品,近距离观看鱼鹰捕鱼、撒网捕鱼、倒地笼等渔家表演,并到湿地小岛探险,游览湿地风光。另外,水浒文化旅游月期间,还将举办古城古玩市场开业仪式、泰安市群众文化艺术年农民书画家作品展和东平美食节等丰富多彩的活动。

国家重点风景名胜区 国家AAAA级景区 河南十佳自驾游名胜景区 国家地质公园 中国文联写生基地 国际滑翔基地 中国最美大峡谷

河南·林州太行大峡谷

核心景点:太行之魂 王相岩;百里画廊 太行天路;泉潭叠瀑 桃花谷。

“你来大峡谷,我付通行费”、“清凉16℃ 嬉水第五季”活动精彩继续

详情见官网:www.thdxg.net

泰安 新泰 莱钢 莱芜 宁阳 东平 肥城各地旅行社均可报名!

自驾游路线:泰安-京台高速-青兰高速-大广高速-南林高速-林州出口-景区 直通车热线:0538-8258807 8223303 景区咨询电话:0372-6082888 15518509988